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.ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 031/2017 
Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às 19h00min, reuniram-se 
nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, NÉLIO JOSÉ PALUDO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, PAULO MATIA 
HEINZ, PAULO DEOCLIDES CAMERA e SIDMAR ONOFRE, que assinam em Livro próprio 
suas presenças para a trigésima primeira Sessão Ordinária do segundo período da 1º 
Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do 
Paraná, sob nº. 031/2017, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo 
número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente da Câmara Paulo Matia 
Heinz, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. 
Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Sidmar Onofre para fazer a leitura do texto 
bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da 
Sessão Ordinária sob nº. 030/2017, do dia 28 de agosto de 2017. Em seguida o Presidente 
da Sessão solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências recebidas e 
expedidas. Correspondência Recebida: Correspondência da Caixa Econômica, 
informando a liberação de recursos financeiros para o município de Enéas Marques para a 
aquisição de máquina escavadeira hidráulica. Correspondências Expendidas: Oficio nº. 
080/2017, encaminhando Moção de Pesara família de João Lemes da Silva.  Oficio nº. 
080/2017 ao Executivo Municipal encaminhando a Indicação nº. 042/2017. Protocolos na 
Secretaria: Não havendo protocolos e também nenhum Despacho da Presidência: 
passou-se ao Grande Expediente: Não havendo nenhum vereador inscrito passou-se a 
Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a ausência do Vereador Jair Formaio. Foi 
aprovado em primeiro turno de discussão deliberação por unanimidade de votos o Projeto 
de Lei Ordinária nº. 037/2017, o qual altera a denominação de ruas do Loteamento Sol 
Nascente. Usaram da palavra na discussão desse projeto os Vereadores Adão Biancatti, 
Adelar Lima, Sidmar Onofre e Paulo Matia Heinz. Não havendo nenhum popular inscrito na 
Tribuna Livre passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscritos os 
Vereadores Adelar Lima, Adão Biancatti, Gilmar Jacob Heinz, Sidmar Onofre. O Vereador 
Adelar comentou sobre a Escola de Campo, ressaltando a importância dessa escola. 
Convidou a todos para participar da Festa da Comunidade de Alto Pinhal no próximo 
domingo. O Vereador Adão também comentou sobre a importância dos alunos que residem 
na zona rural estudarem nas escolas do Campo. Pediu melhorias com cascalhamento no 
acesso a propriedade de Albertinho Rolhing. Também convidou para participar da festa da 
comunidade de Alto Pinhal. Parabenizou o Clube de mãe da comunidade de Alto Bela Vista 
pelo ótimo jantar no ultimo sábado. O Vereador Gilmar pediu melhorias na cobertura do 
ponto de ônibus na Barra do Rio Vitória, na entrada de acesso para comunidade de Rio 
Vitória.  O Vereador Sidmar comentou sobre sua viajem a Curitiba, juntamente com o 
Prefeito Municipal, onde tiveram audiências com vários deputados. Destacou os projetos 
que foram levados aos Deputados. Em audiência com o Chefe da Casa Civil Deputado 
Valdir Rossoni, esse comunicou a liberação de recursos para compra de um micro ônibus 
para saúde e um trator para a comunidade de Cristo Rei. Em audiência com o Deputado 
Ademar Traiano, eles cobraram a liberação de recursos para calçamentos e camada 
asfalticas no município. Também em audiência com o Chefe as SEDU, Deputado Ratinho, 
esse deu sinal que vai liberar recursos para iluminação da pista de caminhada.  O Vereador 
Presidente Paulo comentou sobre o acidente que ele e sua esposa se envolveram.  
Convidou todos para participar do encerramento do Campeonato de Futsal da Semana da 
Pátria na próxima quinta-feira, dia 07/09.  Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu 
aos Vereadores, e convocou os Vereadores para a 32ª Sessão Ordinária do segundo 
período da 1ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 19h00min do dia 11 de setembro de 
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2017. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a trigésima 
primeira Sessão Ordinária do segundo período da 1ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura 
da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 04 de setembro de 2017, às 19h38min. 
Finalizou-se a presente Sessão com a ausência do Vereador Jair Formaio. Comentários, 
apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida 
integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara 
Municipal. 
 
 
Vereador Paulo Matia Heinz                                Vereador Sidmar Onofre  
PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                                             PRIMEIRO SECRETÁRIO  


